Описание
[bookmark: _GoBack]Инсектицидный препарат, который уничтожает блох, вшей и власоедов, паразитирующих на кошках, оказывает репеллентное (отпугивающее) действие против эктопаразитов и двукрылых насекомых (комаров, мошек и москитов), защищая от их нападения на животное.

Международное непатентованное наименование: имидаклоприд, циперметрин, прополис.

Бинакар (Binakar) содержит в качестве действующих веществ в 1 мл: имидаклоприд – 80 мг, циперметрин - 3 мг, экстракт прополиса – 5 мг и вспомогательные компоненты: диметилсульфоксид, полиэтиленгликоль (ПЭГ-400). По внешнему виду Бинакар представляет собой прозрачную, маслянистую жидкость желтого цвета. Выпускают препарат расфасованным по 0,4 мл в полимерные тюбики-пипетки, упакованные по 4 штуки в картонные пачки в комплекте с инструкцией по применению.

Раствор для наружного применения (капли на холку).

Препарат Бинакар используют для уничтожения эктопаразитов (иксодовых и чесоточных клещей, блох, вшей, власоедов) на кошках и котятах, а также для защиты от нападения двукрылых насекомых (комаров, мошек и москитов).

Порядок применения
Перед использованием препарата срезают кончик пипетки и, расположив ее вертикально, наносят капли, раздвинув шерсть, непосредственно на кожу, точечно, в нескольких местах, недоступных для слизывания животным (между лопатками или в области шеи), в дозах, указанных в таблице:

кратность применения 1 раз в месяц
масса животного До 5 кг - 1 пип. по 0,4 мл
масса животного 5-10 кг - 2 пип. по 0,4 мл

Повторные обработки животного проводят по энтомологическим показаниям, но не чаще 1 раза в месяц. Минимальная терапевтическая доза – 0,1 мл на 1 кг массы животного.  Не следует наносить препарат на влажную, поврежденную и загрязненную кожу, и мыть животное в течение 24-часов после обработки. Особенностей действия лекарственного препарата при первом применении или при его отмене не выявлено. Бинакар применяют животным с 8-недельного возраста.

Противопоказания
Индивидуальная повышенная чувствительность животного к компонентам препарата (в том числе в анамнезе). Запрещается обрабатывать ослабленных, истощенных животных и самок в последнюю треть беременности, а также котят моложе 8-недельного возраста.

Передозировка
Симптомы передозировки возможны: угнетение, самопроходящая гиперсаливация.

Применение при беременности и в период лактации
Обработку беременных и кормящих самок проводят под наблюдением лечащего ветеринарного врача.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами
Не рекомендуется применение препарата с синтетическими пиретроидами.

Хранить в закрытой упаковке производителя, в защищенном от света и влаги месте, отдельно от пищевых продуктов и кормов, при температуре от 0 до 25 °С. Срок годности при соблюдении условий хранения – 24 месяца от даты производства. Дата производства указана на упаковке.

Не использовать по истечении срока годности.
Хранить в недоступном для детей месте!

